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Dati tecnici Unita di misura
Technical data Measure unit
Données techniques Unité de mesure
Datos técnicos Unidad de medida

CIMINA 200 S

Trazione
Drive
Traction
Traccion

2 ruote motrici posteriori con trasmissione idraulica

2 driving back wheels with hydraulic transmission

2 roues motrices postérieures avec transmission hydraulique
2 ruedas motrices posteriores con transmisién hidraulica

Lunghezza
Length
Longueur
Largueza

mm

5.370

Altezza
Height
Hauteur
Alteza

mm

1.700

Larghezza
Width
Largeur
Anchura

mm

1.800

Larghezza del
raccoglitore

Harvester width mm
Largeur du ramasseur
Achura del recogedor

2.300/(2.500)

Peso
Weight
Poids
Peso

Kg

2.370

Motore
Engine
Moteur
Motor

Diesel 4T Lombardinin Kohler KDI2504M

Potenza
Power Kw/CV-HP
Puissance Potencia

49/36,4

Bocche di raccolta
Harvesting mouths
Bouches de récolte
Bocas de cosecha

NO

2 tubi—2
tubos — 2
pipes — 2
tubes
120 mm &

1 testata automatica — 1 cabeza automatica - 1
automatic head — 1 téte automatique

Cicloni di abbattimento
polvere

De-duster cyclones N°2
Cyclones dépoussiéreurs

Ciclones de desempolvado

Roll-bar RPS002FC a norma incluso
Roll- bar RPS002FC in accordance with laws included
Arceau de securité RPS002FC selon la directive
européenne2006/42/CE inclus
Roll-bar RPS002FC segun ley incluso

A RICHIESTA — EN PETICION — OPTIONAL — SUR DEMANDE

3° Ruota motrice (anteriore) Kit prepulitore Smallatore
3° Rueda motriz (delantera) Kit pre-limpiador Despellejador
3rd Driving (front) Pre-cleaning kit Husk remover
3° Roue Motrice (antérieure Kit de pré — nottoyage Ecaleur

Raccattatore meccanico RM 170
Recogedor mecanico RM 170
Mechanical pick-up RM 170
Ramesseur mécanique RM 170

Spazzola laterale interfilare D.100 per raccattatore RM
Cepillo lateral acirate D.100 para recogedor RM
Lateral inter- row brush D.100 for RM pick- up
Brosse latérale inter-rangée D.100 pour ramasseur RM

Crivello rotativo aggiuntivo per eventuali ulteriori prodotti
Rotating sieve for possible other products
Crible rotatif additionel pour d’autres produits
Criba rotatoria para eventuales otros productos




Capacita di raccolta (kg/h) Harvesting capacity (kg/h)
Capacité de récolte(kg/h) Capacidad de cosecha (kg/h)

Nocciole Castagne Mandorle Noci Caffé Macadamia Noce pecan
Hazelnuts Chestnuts Almonds Walnuts Café Macadamia Nues pecan
CIMINA Noisettes Chataignes Amandes Noix Coffee Macadamia Pecan nut
200 S Avellanas Castanas Almendras Nueces Cafe Macadamia Noix de pécan
(hp: 2 ton/ha) (hp: 2 ton/ha) (hp: 2 ton/ha) (hp: 4 ton/ha) (1.5 ton/ha) (2 ton/ha) (2 ton/ha)
Kg/h 700 800 700 1.500 500 600 600

La capacita di lavoro € subordinata alla preparazione del terreno e alla quantita di prodotto.

The working capacity is subordinate to the ground preparation and to product quantity.

La capacité de travail est subordonnée a la préparation du terrain et a la quantité du produit.

La capacidad de trabajo esta subordinada a la preparacién del suelo v a la cantidad del producto.




